

VE ČTVRTEK 14. BŘEZNA VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA, KTERÉ PROMÍTÁ OD 19 HODIN 30 MINUT ČESKÝ DOKUMENT JESENÍKY. V SOBOTU 16. BŘEZNA HRAJEME OD 17 HODIN 30 MINUT ČESKOU KOMEDIÍ SLADKÝ ŽIVOT A OD 20 HODIN KOPRODUKČNÍ DRAMA ZÓNA ZÁJMU. V NEDĚLI 17. BŘEZNA OD 15 HODIN MŮŽETE PŘIJÍT NA FRANCOUZSKÝ RODINNÝ FILM ELA A ČERNÝ JAGUÁR A OD 17 HODIN 30 MINUT JEŠTĚ JEDNOU NA ČESKÝ FILM SLADKÝ ŽIVOT

V PÁTEK 15. BŘEZNA POŘADÁJÍ KRUŽSKÉ MATICE SPOLU SE SOKOLEM OD 20 HODIN V MÍSTNÍ SOKOLOVNĚ DISCO PÁRTY, KDE SI MŮŽETE ZAVZPOMÍNAT NA HUDBU Z 90. LET, KTEROU PRO NÁS PŘIPRAVIL DJ FILIO.

V PONDĚLÍ 25. BŘEZNA V 10 HODIN DOPOLEDNE JSME PRO VÁS PŘIPRAVILI VE SPOLUPRÁCI S MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINOU PŘIĎTE POBEJT Z JILEMNICE INFORMAČNÍ SCHŮZKU K MOŽNOSTI ZÍSKÁNÍ DOTACE V RÁMCI PROGRAMU NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT. DOTACE SE VZTAHUJE NA VÝMĚNU OKEN A DVEŘÍ, ZATEPLENÍ STROPŮ, STŘECH, PŮDY A FASÁDY, INSTALACI FOTOVOLTAIKY, PŘÍPADNĚ NA SOLÁRNÍ OHŘEV VODY. POKUD BUDETE MÍT O INFORMACE NEBO PŘÍPADNĚ I O PODÁNÍ ŽÁDOSTI O DOTACI ZÁJEM, TAK PŘIJĎTE V UVEDENÝ DEN I ČAS DO ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU, KDE SE DOZVÍTE VÍC. O TUTO DOTACI MOHOU ŽÁDAT MIMO JINÉ OBČANÉ, KTERÍ POBÍRAJÍ STAROBNÍ NEBO INVALIDNÍ DŮCHOD 3. STUPNĚ. PŘÍPADNÁ DALŠÍ SCHŮZKA UŽ S PŘÍPRAVOU KONKRÉTNÍCH ŽÁDOSTÍ O DOTACI BUDE DOMLUVENA PO DOHODĚ S VÁMI. SCHŮZKA PŮVODNĚ PLÁNOVANÁ O TÝDEN DŘÍVE BYLA PŘELOŽENA ZE ZDRAVOTNÍCH DŮVODŮ

V PONDĚLÍ 25. BŘEZNA VÁS ZVEME V 17 HODIN DO ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

V SOBOTU 30. BŘEZNA VÁS ZVEME OD 18 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA NA PŘEDSTAVENÍ OCHOTNICKÉHO DIVADELNÍHO SPOLKU TYL ZE SLANÉ, KTERÝ NÁM ZAHRAJE BLÁZNIVOU KOMEDIÍ VINETTOU. SCÉNÁŘ K TĚTO HŘE NAPSAL PETR KOLEČKO, AUTOR SCÉNÁŘŮ SPECIFICKY VESELÝCH SERIÁLŮ JAKO JE TŘEBA OKRESNÍ PŘEBOR, VINAŘI, MOST A MNOHA PODOBNÝCH DALŠÍCH. AUTOR SE PODÍLEL TAKÉ NA FILMU MASARYK, TAKŽE UMÍ BÝT I HODNĚ VÁŽNÝ

V SOBOTU 6. DUBNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 45 MINUT DO 9 HODIN SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU. VE STEJNÝ DEN DOPOLEDNE PROVEDOU HASIČI PO VESNICI I SBĚR ELEKTROODPADU. V SOBOTU 6. A V NEDĚLI 7. DUBNA BUDOU V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN PŘISTAVENY V OPLOCENÉM PROSTORU BÝVALÉ ČISTIČKY KONTEJNERY PRO SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU.

A ABY TOHO BYLO V SOBOTU 6. DUBNA JEŠTĚ VÍC, TAK NA ODPOLEDNE JE PŘIPRAVENA MÍSTNÍMI HASIČI AKCE UKLIÐME ČESKO, UKLIÐME KRUH. POKUD BUDETE CHTÍT POMOCI UKLIDIT NAŠI VESNICE, TAK PŘIJÐTE VE 13 HODIN K HASIČÁRNĚ.

V DALŠÍM TÝDNU, VE STŘEDU 10. DUBNA, PROBĚHNE PO VESNICE V PODVEČERNÍCH HODINÁCH SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU. STARÉ ŽELEZO DEJTE V UVEDENÝ DEN K SILNICE NEBO K MÍSTNÍM KOMUNIKACÍM. PŘÍPADNĚ ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD, POKUD BUDETE MÍT DOMA NĚCO TĚŽKÉHO. KDYŽ TO NESTIHNETE, TAK MŮŽETE ŽELEZO ODVĚZT JEŠTĚ V SOBOTU 13. NEBO V NEDĚLI 14. DUBNA V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN DO OPLOCENÉHO AREÁLU BÝVALÉ MLÉKÁRNY

V PÁTEK 26. A PŘÍPADNĚ I V SOBOTU 27. DUBNA PŘIJEDE DO KRUHU OBCÍ OBJEDNANÝ KOMINÍK. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM O REVIZI A VYMETENÍ KOMÍNU ZA 400 KORUN, TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU